

感恩别母校 扬帆再启程

魏都区实验学校举行2023届小学毕业典礼

本报讯(记者魏新傲 通讯员朱康雨 杜婉莹文/图)莘莘学子跃“学府”,别离感恩忆峥嵘。近日,魏都区实验学校(小学部)隆重举行2023届毕业典礼。本次毕业典礼的主题为“梦起实验扬帆起 乘风破浪九万里”,共分4个篇章:“忆·往昔岁月百舸争流”“念·培育之恩师长厚望”“感·实验少先 鲜衣怒马”“愿·前途似海 来日方长”。该校相关负责人及五年级、六年级全体师生和家长代表共同参加了此次活动。

临别依依,万语千言。该校党支部书记、校长孙旭东寄语同学们,要立鸿鹄之志,争做逐浪的奋进者;要秉鼎新之风,敢当创新的弄潮儿;要积跬步之力,



该校毕业班老师手捧鲜花

勇当奋斗的实干者。典礼上,该校相关负责人宣布优秀毕业生名单,并为他们颁发了毕业证书和毕业礼物。

学校的发展,离不开家长的积极配合与支持。该校六(8)班学生郭昱辰的妈妈作为家长代表回顾了孩子在校的成长历程,鼓励孩子们勇敢追逐梦想。毕业生们感念师恩,为无私奉献的老师们三鞠躬,家长代表和学生代表给母校、老师赠送了锦旗、鲜花。

毕业演出中,孩子们载歌载舞,律动青春,唱出了心中的梦想,展示了文化自信,舞动了生命的色彩,把最美、最真的歌舞献给敬爱的老师、亲爱的同学、可爱的母校。

永远跟党走 奋进新征程

市八一路小学党支部开展庆“七一”系列活动

本报讯(记者任佳琼 通讯员郭美玲)为庆祝中国共产党成立102周年,增强党员的身份意识、责任意识和宗旨意识,7月1日,市八一路小学党支部开展了以“永远跟党走 奋进新征程”为主题的庆“七一”系列活动。

在该校党支部书记李玉亭的带领下,全体党员齐唱国歌。接着,全体党员教师观看《七律 长征》,吟诵全诗,缅怀

老一辈革命者不畏艰险、顽强奋斗的峥嵘岁月,接受深刻的革命传统教育。

李玉亭宣读“政治生日”赠言,她指出:“组织上入党,一生一次;思想上入党,一生一世。希望大家不忘身份,永葆初心;不忘党恩,对党忠诚;担当使命,不负韶华。”

为充分发挥党员先锋模范作用,该校党支部对刘宏伟、白晓娜、白云云、陈

国海、郭美玲、李慧君、屈俊青、申苏伟、王梦琦、马玉琴10名同志进行表彰,授予“优秀共产党员”称号。

最后,该校党支部全体党员教师观看了中共魏都区委在中国共产党成立102周年之际向奋战在全区各条战线上的广大党员的问候,并表示将在魏都区委、区政府的坚强领导下,乘风破浪,为魏都区的高质量建设奋勇前进。

许昌高中召开中层干部述职大会

本报讯(通讯员付恒伟)为进一步加强干部队伍建设,激发广大干部干事创业的活力,不断提升学校教育教学管理水平,7月4日,许昌高中在至善楼二楼会议室召开2023年中层干部述职大会。该校班子成员、中层干部参加了会议。

该校各中层正职干部对本学年的各项工作进行了总结回顾,并对下学期的工作进行了谋划,同时也借此机会领悟新思想,学习新方法。各中层正职干部的述职总结比较到位,改进措施具体可行,达到了总结工作、提高认识、取长补短、凝心聚力的目的。随后,参会人员对各中层正职干部进行了民意测评。

最后,该校党委书记、校长田建伟作总结讲话,在肯定过往工作的同时,向该校中层干部提了几点要求:各中层干部要充分发扬“团结奋斗、勇创一流”的“许高”精神,高境界做人、高品质学习、高效率工作、高标准育人,面对广大群众、教职员工的殷切期望,以全新的精神面貌和一流的工作作风推动学校各项工作再上新台阶。

党建引领 激发基层党组织活力

襄城县实验小学党支部开展建党102周年系列主题活动

本报讯(记者任佳琼)为庆祝中国共产党成立102周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步发挥党建引领作用,激发基层党组织活力,近日,襄城县实验小学党支部开展了以“初心耀前进 奋进新征程”为主题的建党102周年系列主题活动。

活动中,该党支部认真学习了《中国共产党廉洁自律准则》,要求全体党员必

须坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念,廉洁自律,主动接受监督,永葆党的先进性和纯洁性。

该校党支部书记、校长韩淑华紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,结合工作实际与学校办学特色为全体党员教师上了一堂题为《永远跟党走 奋进新时代》的微党课。

全体党员热情高涨、斗志昂扬,自信

满满地用嘹亮的歌声抒发对党、对祖国、对人民的热爱。《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》……一首首歌曲,唱出了对党、对祖国最真挚的情感。他们还一起朗诵《永远跟党走》,为伟大的党送上了最诚挚的祝福。

最后,该校全体党员教师面对党旗,重温入党誓词,铮铮誓言激励着全体党员不忘初心,牢记使命,勇毅前行。

小记者佳作

小白兔

市文化街小学二(1)班 张宸祎

听说姥姥家的大白兔生了10只小白兔。到了周末,我便迫不及待地让妈妈带我去姥姥家。

一大早,妈妈就开车带我和妹妹回姥姥家。刚进门,我们就直奔兔子笼。进入我眼帘的是什么东西呀?我简直不敢相信。只见它们身上一根绒毛都没有,红彤彤、光秃秃的,好像一只只小老鼠。我忍不住就要伸手摸一下,表妹赶忙拦住我,说:“兔妈妈不好惹。”我的手像触电一样缩了回来。小白兔虽说很丑,但我还是很想带回家一只。姥姥说:“它们还太小,等长大了送给你两只。”我高兴极了。

今天才知道,原来小白兔小时候长这个样子。希望小白兔快快长大,长得又白又可爱,跟我回家!

(辅导老师 马姝蕊)

赛陀螺

市古槐街小学四(4)班 安稳

“加油!加油!使劲儿抽呀!”一阵阵加油声回荡在小区广场上。我和小伙伴在小区广场上赛陀螺,约定谁的陀螺转到最后谁就胜利。

圆圆迈着大步走来,胸有成竹地说:“我一定能获得第一名!”小美紧绷着一张脸,看上去忐忑不安。我微微一笑,心里想:走着瞧吧!我可不怕你们,一定要胜利!

随着裁判员一声令下,我把绳子缠在陀螺上,使劲儿一抽,陀螺“啪”的一声落在了地上。圆圆和小美的陀螺如旋风般转着,我的陀螺却像一个喝醉酒的人。我顿时急得像热锅上的蚂蚁,对着陀螺连抽几下,可还是不起作用。我心急如焚,不得不像一只小青蛙似的趴在地上,仔细观察陀螺。观众们被我这笨拙的姿势逗得哄堂大笑,他们有的拍着手笑,有的捂着肚子笑,有的笑得眼泪都

流下来了。我瞅准时机,又连续抽了几下,陀螺慢慢地转起来了,我那颗悬着的心也慢慢落下了。

小美看了我的姿势,也哈哈大笑起来,竟忘记了自己的陀螺。等她反应过来时已经晚了。圆圆开始傲慢地向我炫耀,得意洋洋地说她一定会胜利,不料一不小心抽斜了,她的陀螺开始向一边倒,尽管费了九牛二虎之力,也没有挽回。

“我胜利了!我胜利了!”我手舞足蹈地叫道,连观众们也跑上前来向我祝贺。

这次赛陀螺,我不仅尝到了胜利的喜悦,而且明白了无论做什么事都要有“咬定青山不放松”的目标,更要有“千磨万击还坚劲”的精神,遇到困难不放弃、不退缩,就一定会取得成功。这次赛陀螺真是收获满满呀!

(辅导老师 吴瑞平)

我的好朋友

市健康路小学二(4)班 郑晨希

我的好朋友是王楚怡。她瘦瘦的,和我一样高。她长着一头乌黑亮丽的头发,经常扎着马尾辫,走路来一甩一甩的,神气极了。她的眼睛小小的、亮亮的,还戴着一副眼镜,非常可爱。

在学校,我如果遇到不会的问题都会去问她,她都会耐心地帮助我解答。

下课后,我们经常在一起聊天儿、做游戏。她非常喜欢画画,是我心中的小画家。

她的出现,给我的生活带来了许多快乐。我为有这样的的好朋友而感到自豪。

我真心希望能和她成为永远的好朋友。

(辅导老师 贺淑敏)